
                         Долучаються до книг і рідного слова 

    Не раз під час участі в презентаціях книг місцевих та приїжджих авторів, 

інших культурницьких заходах, які протягом останніх років проводились 

у читальній залі Березнівської бібліотеки-філії для дітей, з приємністю для 

себе зауважував, що працівники цього закладу культури багато уваги 

приділяють оформленню тематичних книжкових виставок та стендів. 

Вони виглядають по-сучасному змістовними і естетичними. Хоча 

детальніше ознайомитись з цією наочністю не вистачало часу. Але було 

бажання це зробити. 

    І от одного весняного дня я спеціально завітав у бібліотеку, аби здійснити 

його. Спочатку роблю недовготривалий екскурс просторою читальною залою. 

Мою увагу відразу привернула розлога, барвисто оформлена та змістовно 

укомплектована книжкова виставка «Поетами оспівана земля». Вона 

присвячена творчості наших земляків-письменників. На ній представлені фото і 

окремі твори Андрія Конратюка, Бориса Боровця, Надії Ярмолюк, Людмили 

Литвинчук, Надії Шульжук, Ірини Баковецької-Рачковської, Тетяни Марцинюк, 

Зої Дідич, заслуженого працівника культури України, композитора і диригента 

Федора Гощука, відомої художниці Ольги Осейчук. Приємно було мені, що 

організатори виставки не обійшли увагою і книги автора цих рядків. 

    Слід зазначити, що у цій привітній читальній залі свого часу відбувалися 

презентації нових творів практично всіх згадуваних майстрів літературного 

слова, музичного та художнього мистецтв. 

    На мою думку, чимало світлих почуттів та добрих намірів у душах і дітей, і 

дорослих викличе ознайомлення зі змістом вміщених книг на виставці «Душею 

прихилімось до природи». Адже вони всі проникнуті любов'ю до нашого 

мальовничого довкілля, тривогою за його майбутнє. Про це засвідчують назви 

підрозділів: «Сторінками «Червоної книги», «Цвіту не вирви даремно» та 

«Рятуймо землю». 

    Привертає увагу «Польська полиця в Україні». Задоволено погортав книги 

Генрика Сенкевича «Вогнем і мечем», Яцека Дукая «В краю невірних», 

Ришарда Капусцінського «Імператор Шахіншах Збігнева Герберта «Печера 

філософів». Відтак у мене виникло бажання окремі з них прочитати. Але з 

особливою приємністю я брав у руки ошатну книгу «Кордони мрії» Томаша 

Гжибачевського, у якій йдеться про подорожі її автора невизнаними 

республіками колишнього союзу, зокрема так званим ДНР і ЛНР, які він 

здійснив у 2015-2016 роках. Справа в тім, що цей молодий сучасний польський 

письменник років 6 тому побував проїздом у нашому районі, відвідав місця 

колишніх польських поселень, зустрічався з місцевими жителями. В ті дні пан 

Томаш на моє прохання завітав у редакцію «НВ» і я взяв у нього невеличке 

інтерв'ю про враження від перебування на Поліссі. 



    З гарним настроєм прямую в окрему залу, де розмістився абонемент 

молодших читачів, тобто учнів 1-4 класів. І цей настрій у мене подвоївся-

потроївся, бо коли переступив поріг, то здалося, що потрапив у справжню 

казку, царство книг, ляльок, барвистих ілюстрацій. Як зазначила у розмові зі 

мною завідуюча бібліотекою-філією Наталія Дмитрівна Щур, цю залу вони 

називають відділом казки і див. І справді, аби все детально описати побачене 

тут, треба зайняти газетну сторінку. Адже поруч з чималим книжковим фондом 

оформлено десяток стендів і книжкових виставок, а ще налаштовують на 

оптимістичну хвилю барвисті малюнки. Словом, тут зроблено все можливе, 

щоб ще більше долучити дітей до української книги, підсилити природне 

почуття любові до рідного слова, патріотизму. Цьому неабияк сприяє, зокрема, 

спеціальний куточок «У моєму серці квітне Україна». В ньому розміщено 

державні символи України, підрозділи з тематичними книгами та ілюстраціями: 

«Історія України в казках і легендах», «Подорож по Україні», «Україна - 

європейська країна», «Героям слава» та «Незалежність України». 

    Варто зазначити, що працівники бібліотеки постійно проводять з юними 

читачами різноманітні заходи пізнавального та розвиткового характеру. 

Зокрема, цікаво і корисно для них пройшли зустрічі з дитячими письменниками 

Марією Солтис-Смірновою, Сергієм Гридіним, волонтеркою, психологинею і 

юристкою Іванною Голуб та іншими неординарними особистостями. 

-  Переважна більшість заходів, які ми проводимо з молодшими читачами, 

супроводжується виставами нашого лялькового театру, яким керує 

бібліотекарка Марія Рябчук, - розповідає Наталія Дмитрівна Щур. - Юні актори 

з радістю виступають перед своїми однолітками та дорослими гостями. Ляльки 

для них закупили ще раніше, а інший реквізит виготовляємо власними силами. 

   Щодня з приємністю бачу, як до приміщення бібліотеки-філії поспішає 

чимало хлопчиків та дівчаток, щоб взяти нові книги для прочитання, стати 

учасниками цікавих зустрічей, свят, лялькових вистав. Це свідчить, що вони 

змалку полюбили книги, їх пізнавальний казковий світ. Цю любов їм 

професійно та ненав'язливо прищеплюють працівники культурно-освітнього 

закладу. Отож хотілося б, щоб на місцевому рівні і у загальнодержавному 

масштабі бібліотекарі відчували всіляку підтримку і сприяння. Бо наші 

читальні — надійні берегині української мови, творчості вітчизняних класиків і 

повнокровних джерел історії незалежної України. 

                                                                                                           Павло Рачок. 

 


